

温情守护践初心 精准服务显担当

长春市南湖公园切实提升游客游园体验

2025年上半年,长春市南湖公园客服中心围绕园区安全管理与便民服务核心职能,扎实推进监控与广播服务工作,切实提升游客游园体验。

监控工作高效开展,筑牢园区安全防线。本阶段累计完成监控查询28次,积极配合公安部门案件调查及游客遗失物品查找工作,为园区秩序维护和安全管理提供了关键影像依据。通过精准调取监控画面,协助锁定关键线索,有效保障了园区治安环境稳定,切实维护游客生命财产安全。

广播服务温暖民心,助力寻亲寻物解难题。寻人服务:通过广播开展寻人工作48次,快速响应游客需求,搭建失散人员沟通桥梁,帮助众多家庭及时团聚,极大降低了人员走失风险,减少游客焦虑情绪。寻物服务:完成广播寻物78次,成功寻回丢失物品15件,涵盖普通物品8件、电话5部、电话手表1块、港澳通行证1个。客服人员凭借细致耐心的工作态度,高效协调各方资源,最大限度为游客挽回损失,获得广泛赞誉。

主动担当延伸服务,彰显为民服务初心。客服工作人员秉持“服务至上”初心,以暖心行动践行社会责任:拾获哈尔滨工业大学学生证件后,第一时间对接校方,通过邮寄方式妥善归还;积极配合警方与校方调取监控,细致梳理学生在园区内的完整行动轨迹;捡到手机等物品时,即刻联系失主并寄还物品。工作人员用“主动作为、



游客为公园送来锦旗 公园供图

全程负责”的服务态度,将关怀落到细微处,先后获赠群众两面锦旗。这既是对过往工作的认可,更是激励他们深耕服务、持续提升品质的动力。未来,他们将以更贴心的举措,让温暖与责任同行。

下半年,长春市南湖公园客服中心将以此次成果为新起点,进一步优化监控与广播服务流程,强化工作人

员责任意识与服务能力,持续擦亮公园服务品牌,为游客营造更安全、更温暖、更舒心的游园环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

入户走访暖民心 上门办证赢赞誉

“谢谢警察同志!你们推轮椅送我补办身份证,背上背下跑楼梯,帮我解决了大难题!”近日,乾安县乾安镇居民刘某从县公安局驰誉派出所民警手中接过身份证,激动地说。

近日,驰誉派出所民警在入户走访时发现,辖区居民刘某因双目失明且下肢瘫痪,致生活无法自理,更无生活来源,处境艰难。加之刘某没有有效身份证件,导致其基本生活保障和社会活动面临极大障碍。了解情况后,民

警主动将其接到派出所补办身份证。考虑到刘某行动极为不便,民警全程用轮椅推着,遇到楼梯台阶时,便小心地将其背起上下楼。在派出所,民警耐心协助其完成办理流程。同时,民警还积极联系相关部门,为其申请办理低保和残疾证。

身份证制作完成后,民警再次上门,将证件送到刘某手中,出于对民警的感激之情,刘某说出了肺腑之言。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25153期开奖公告

本期开奖号码:894 销售金额:52184944元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	17896注	1040元	18611840元
组选3	0注	346元	0元
组选6	58360注	173元	10096280元

中国体育彩票排列5第25153期开奖公告

本期开奖号码:89458 销售金额:24298944元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	177注	100000元	17700000元

青春同行 公益筑梦

公益体彩助力大山里的“足球梦”

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第25065期
奖池余额为
288121970.38元

在超级大乐透18周年之际,中国体育彩票开展以“青春同行公益筑梦”为主题的公益活动,帮助年轻人实现梦想,传递体彩与年轻人携手共进、共同筑梦公益、开创美好未来的坚定信念。这一次活动的圆梦主人张锡军,是一个来自大山里的“95后”体育老师,现在让我们一起走进这个年轻人的梦想!

梦想的种子

宝山中学位于临江市六道沟镇宝山村,这里距离临江市68公里,是临江市最偏远的学校,学校建在大山之上,站在学校的三楼教室就可以远眺到长白山顶峰,这里距离长春也有377公里之遥。

山高路远,难掩孩子们热爱足球的梦想,可地理位置阻碍着他们与外界的交流程度。“同是足球少年,宝山的孩子们和生活在城市里面的孩子却并不一样。”宝山中学的体育老师张锡军有这样的感触:“都说眼界决定世界,我想带着我的队员们去开开眼界。”

荆棘与微光

4月初,城市里天气已然转暖,但是对于位于山区里的宝山中学来说依旧是冷风萧瑟。寒冷无法阻挡张锡军和孩子们对于足球的热情,小球员们在球场上挥汗如雨,卖力地训练着,张锡军在场地边挥动着双手指导着球员们,这样的足球训练在宝山中学每天都



在进行。

宝山足球队在临江市、白山市都取得过非常优异的成绩。他们的学生代表白山市参加吉林省足球超级联赛,还拿到过第三名。2016年这里就被教育部评选为全国足球特色学校,2018年学校还获评了“中国体彩公益金资助吉林省体育传统项目学校”。“我想带着这群孩子去看看职业比赛,去看世界杯不太可能,但是去看看中超这个愿望应该可以实现。”张锡军说。“有的孩子别说去长春,甚至都没去过白山,最远就去过临江。去省会看看中超,和职业队梯队的同龄人切磋一下,这对于我的眼界和孩子们未来的成长会有很大帮助。”所以他也把自己想看职业联赛的梦想和孩子们的成长连接在了一起。

吉林省体育彩票管理中心得知张老师的梦想后,积极与长春亚泰足球俱乐部联系,决定联合帮助张老师和孩子们实现他们的梦想,并承担费用,用心编织美好的圆梦记忆。

梦想照进现实

4月19日,张锡军和他的16名队员以及5名学校老师乘坐大巴来到长春开始这段“圆梦之旅”。早上从宝山村出发,到临江市,再到长春市,耗时6个半小时。

第一站·亚泰文化馆·感受球队文化底蕴

20日上午,中国体育彩票·亚泰净月基地的亚泰文化馆作为本次旅程的第一站,这里通过视频、图片、文字、实物记录了长春亚泰足球俱乐部成立29年的发展历程以及中国体育彩票对于俱乐部的助力情况,张老师和孩子们认真地读着每件展品的介绍以及体彩公益金海报上的内容,感受这支吉林省唯一顶级联赛足球队的厚重历史和中国体育彩票的公益温度。

第二站·亚泰基地球场·体验天然草皮球场

随后一行人来到中国体育彩票·亚泰净月基地的球场参观,对于大山里长大的孩子们,此前从未见过天然草皮球场的他们拘谨

中难掩兴奋,蹲在场边轻轻地抚摸草皮,张老师打趣地说:“我们一起上草感受一下和咱们学校的草有啥不一样,注意啊,别当‘除草机’就行。”孩子们一拥而上在草地上奔跑感受职业球场的氛围。

第三站·基地室内训练场·与职业梯队切磋球技

参观完天然草皮球场后,球队来到室内训练场参加长春亚泰U11梯队的合练,亚泰U11梯队主教练、亚泰青训技术顾问张锡勇和小球员们集体对远道而来的客人们表达了欢迎。随后,两支小球队在简单的互相认识环节后开始了一起训练,此时张锡军也成了“学生”,和职业梯队的教练学起了训练技巧,而孩子们也渐渐地融入这群同龄人的训练计划之中,神情从最开始的小心翼翼也逐渐缓和,和这群小伙伴络络起来。

两队的比赛在一片祥和的气氛落下帷幕,赛后两队球员一起参加了谢场并获得了乐小星玩偶,小朋友们一起抱着乐小星玩偶和乐小星充气吉祥物一起合影。

第四站·长春体育场·现场观看顶级联赛

20日下午,张锡军和孩子们来到长春南岭体育场一同观看长春亚泰主场对阵云南玉昆的中超

比赛,师生们都是第一次来看职业足球比赛,对球场内外的一切都充满了好奇。

比赛中,谭龙、贝里奇前场的一次次突破射门,苏祖、罗西奇的一次次头球争顶,以及吴亚轲的一次次神勇扑救都引起了孩子们的惊呼,而看台上球迷热情的呐喊也感染着小球员们,将小朋友们刚进场时的拘束冲淡,跟着周围的球迷一起为亚泰助威。

圆梦者,也是造梦者

比赛后,师生们都坐在看台久久不愿离开,这份职业比赛、职业赛场带来的冲击久久萦绕在他们的心头。“感谢中国体育彩票,感谢吉林省体育彩票管理中心助力我和孩子们完成了这个梦想。在我圆梦的同时,希望这次小小的种子能在孩子们心里开始生根,慢慢发芽,希望他们将来为祖国做更大的贡献。”张锡军激动地说。

每一个参与“青春同行 公益筑梦”公益圆梦的故事都是独一无二的,这些故事不仅仅是个人成长和奋斗的记录,更是这个时代精神风貌的真实写照。中国体育彩票这个春天以“青春同行 公益筑梦”为主题,像一座桥梁,连接起年轻人的梦想与现实。

文/姜天野 图/鲁亮

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	韩职	江原FCvs全北现代	06-13 18:30
周五002	美职足	波特兰 vs 圣何塞	06-14 10:30